

今日德州

重点

德州上半年财政支出73.2亿

其中住房保障支出同比增长243.1%

本报7月21日讯(记者 董传同) 21日,记者从德州市财政局获悉,上半年德州地方财政收入完成52.4亿元,同比增长27.1%;财政支出73.2亿元,支出进度明显加快,其中住房保障支出同比增长

243.1%。上半年财政收入进度完成较快,实现了平稳较快增长。上半年地方财政收入任务完成超过了全年的一半,达到了年初预算的60.9%。上半年各月收入增幅保持在27%—28%之间,

增幅保持在较高位置而且波动较小,呈现出平稳的增长态势。

财政收入中主体四税(增值税、营业税、企业所得税、个人所得税)增长较快,共完成20.8亿元,增收4.9亿元、

增长31.1%。主体四税拉动地方财政收入增长12个百分点,占地方财政收入总增收额的44.2%。

在财政支出方面,上半年完成支出73.2亿元,支出进度明显加快,重点支出保障有

力。住房保障、交通运输、科学技术、医疗卫生、农林水事务、社会保障和就业等重点事业支出增长显著,同比分别增长243.1%、156.6%、149.4%、103.9%、102.2%、50.5%,增幅均远高于支出平均水平。



高速路上禁放牧

20日,济聊高速齐河管理处开展了集中整治违规放牧行为的专项行动,在沿线放牧重点区域进行不间断巡逻,对放牧人员进行说服教育,行动中发现并处理了三起违规放牧行为。

本报通讯员 于浩 摄

简讯

临邑低保困难户 医疗报销比例达50%

本报7月21日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 于晓倩)

“住院报销的比例又提高了!”临邑县民政救助对象李山明刚刚做完胃部手术,7月21日,出院不久后的他就拿到了民政医疗救助金,喜悦之情溢于言表。经居民医保和新农合统筹报销后,在以往个人负担40%的报销比例提高了10个百分点。

近日,临邑县再次提高城乡低保、农村五保、孤儿的医疗救助比例,经居民医保和新农合统筹报销后,在以往个人负担40%的报销比例上提高了10个百分

点,按照个人负担50%的报销比例给予医疗救助。

此项惠民新政的执行,为困难群众拓宽了医疗救助绿色通道,大大减轻了个人自负费用压力,有效缓解全县2.1万名困难群众看病难、看病贵的问题。

据介绍,临邑县自建立“一站式”医疗救助即时结算平台以来,不断简化救助程序,提高救助时效,全面实现了不设起付线、不限病种、零时限报销的救助服务水平,形成了与基本医疗保险无缝对接、城乡一体的医疗救助体系。